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Počı́tánı́ s přirozenými čı́sly

Př́ıklad 1. Spojujte středy sousedńıch šestiúhelńık̊u lomenou čarou, tak abyste dostali platnou rovnost. Zač́ıt
můžete v libovolném šestiúhelńıku. Prvńı př́ıklad je vzorově vyřešený.

Př́ıklad 2. Určete součet:

1. dvou sč́ıtanc̊u, z nichž jeden je 320 a druhý je trojnásobkem prvńıho

2. dvou sč́ıtanc̊u, z nichž prvńı je 653 a druhý je součinem cifer prvńıho

3. dvou sč́ıtanc̊u, z nichž prvńı je největš́ım sudým trojciferným č́ıslem a druhé je nejmenš́ım trojciferným
č́ıslem, které je složené z r̊uzných cifer

Př́ıklad 3. Doplňte přirozená č́ısla mı́sto karetńıch symbol̊u:

a) 236 + 723−♥ = 555

b) 2014− (♠+ 231) = 1000

c) 444− (333−♣) = 222

Př́ıklad 4. Vynásobte ṕısemně:

a) 2014 · 39 =

b) 736 · 217 =

c) 859 · 104 =

Př́ıklad 5. Z č́ısel 13, 21, 36, 39, 63, 71, 96 vyberte dvě taková

1. jejichž součet bude největš́ı možný

2. jejichž rozd́ıl bude největš́ı možný

3. jejichž součin bude nejmenš́ı možný

4. jejichž rozd́ıl bude nejmenš́ı možný


